

何诗蓓、张家朗领衔 中国香港队期待创新高

新华社香港7月5日电 三年前的东京奥运会上,同为1997年出生的中国香港队选手张家朗和何诗蓓大放异彩,如今即将踏上巴黎奥运会赛场,两人表现出更加成熟的心态和更加顽强的意志力,期待为中国香港代表团再创佳绩。

中国香港代表团在东京奥运会上获得1金2银3铜,创造历史最佳战绩。张家朗赢得男子花剑个人金牌,何诗蓓拿下女子100米及200米自由泳两枚银牌,自行车名将李慧诗、空手道选手刘慕裳分别获得铜牌,中国香港女乒则斩获团体铜牌。

巴黎奥运周期,张家朗保持了比较好的竞技状态。今年以来,他先后夺得国际剑联花剑大奖赛意大利都灵站和中国上海站的个人冠军,并带领队伍在花剑世界杯中国香港站团体决赛中逆转意大利队夺冠。张家朗的世界排名现在位居第三,有很强的卫冕实力。

中国香港队的花剑教练柯尼希是巴黎人,这也为张家朗的卫冕增添了一些有利因素。柯尼希说:“我现在唯一在乎的,就是希望在我的家乡让中国香港再次感到骄傲。”

张家朗则显得比较低调:“我觉得卫冕尽管是好事,但更重要的是对得起平时的训练和教练的指导,发挥到应有的水平已经足够。”

将第三次参加奥运会的何诗蓓巴黎圆梦的愿望十分强烈。今年2月的多哈游泳世锦赛上,她拿下女子200米自由泳金牌,职业生涯首夺长池世锦赛金牌,此外她还夺得100米自由泳银牌和

100米蛙泳铜牌。征战巴黎,何诗蓓将参加女子50米、100米、200米、400米自由泳和100米蛙泳5个单项和两个接力项目的角逐,如果发挥出应有水平,登上最高领奖台绝不只是梦想。

在大学学习心理学的何诗蓓说:“我觉得生活就是不断成长和学习的过程,我从来不会对已经取得的成绩沾沾自喜,因为我永远相信会变得更好。”

在东京奥运会上赢得羽毛球混双第四名的谢影雪/邓俊文再次获得了参赛资格,他们将和四名年轻选手一同参赛。32岁的谢影雪表示,这可能是她最后一次参加奥运会,最大的目标是轻装上阵,赢得奖牌。

自行车项目中,由于李慧诗退役,中国香港队赢得奖牌的难度增大。乒乓球比赛中杜凯琹再次入选,起到了稳定军心的作用,她有望带领中国香港队再次向女子团体奖牌发起冲击。

中国香港队目前为止已经取得了33张奥运会入场券,将参加12个大项的角逐,大部分运动员的名单已经确定。在所有运动员中,值得一提的是32岁的游泳选手欧铠淳,她参加了自2008年北京奥运会以来的历届夏季奥运会,还曾在2016年里约奥运会开幕式上担任中国香港代表团的旗手。

对于巴黎奥运会的目标,中国香港体育协会暨奥林匹克委员会副会长霍启刚尽管不愿猜测中国香港队有望争取的奖牌数,但他表示:“总体来讲,我们已经准备就绪……我们非常高兴,也充满信心。”



何诗蓓

张家朗



C罗(右)赛后安慰队友佩佩

欧锦赛观察

C罗,一个时代行将落幕

终场哨响!41岁的佩佩趴在39岁的克·罗纳尔多(C罗)肩头,微微啜泣,就像一个孩子。

C罗安慰着队友,也在安慰着自己。属于他们的时代,行将落幕。

北京时间昨天清晨的欧锦赛四分之一决赛,葡萄牙队点球大战3:5不敌法国队,C罗的第六次欧锦赛征程戛然而止。

向法国队主帅德尚送上祝福、接受格里兹曼安慰后,C罗面无表情,抿着嘴唇,径直走下球场,对于球迷的呼唤,丝毫没有做出反应。

除了点球大战外,C罗本屆欧锦赛没有进球,这也是他在自己参加的大赛中唯一一次颗粒无收。廉颇老矣!

向队友要球,未果;与对手对抗,未遂;被对方撞头,倒地;带球突入禁区,被断……下半场补时阶段,C罗跑出位置,接队友倒三角传中,一脚打飞。那个快如闪电、过人如麻、大杀四方的C罗似乎已经消失在年轮中,镌刻在记忆里。

犹记2003年,在对阵哈萨克斯坦队的友谊赛中,时年18岁的C罗在中场休息时替换路易斯·菲戈上场,这是他首次代表葡萄牙队出场。5日的比赛失利后,镜头敏感地捕捉到观众席上的菲戈,脸上写满沧桑。

21年来,C罗帮助葡萄牙队夺得欧锦赛冠军(2016年);累计在30场欧锦赛比赛中打入14球,创造赛事纪录;以39岁138天的年龄成为欧锦赛历史上送出助攻最年长的球员;累计助攻8次,与捷克球星波斯基并列欧锦赛历史助攻王……

这些高光时刻终将被历史铭记。C罗说,这是自己最后一届欧锦赛。这又会是他的最后一场国家队比赛吗?

我们当然期待继续在国家队比赛中看到C罗,但新老交替如同历史的车轮,滚滚向前,不可阻挡。

让我们为C罗送上掌声,为他对足球的坚守,为他对绿茵的挚爱,更为他对葡萄牙的拳拳之心。

据新华社

苏炳添回应无缘奥运会:已经尽力,不想退役



日前,老将苏炳添发文回应没能参加巴黎奥运会一事,他表示:对于自己而言,已经尽力了。谈及退役问题,苏炳添坦言,并不想就这样放弃,想再努力一次,再给自己一点时间,希望身体能有一个好的转变,“没到最后一刻,我不想放弃跑道。”

34岁的苏炳添此前参加过三届奥运会。他在东京奥运会半决赛跑出9秒

83,创造了新的亚洲纪录,成为首位闯入奥运会男子百米决赛的中国选手,最终获得第六名,他还帮助中国男子4×100米接力队获得东京奥运会铜牌。

巴黎奥运会绝大多数田径个人竞赛项目的奥运达标期和排位期,均为2023年7月1日至2024年6月30日。巴黎奥运会根据2024年6月30日时的世界排名和成绩确定入围名单。根据世界田联要求,男子百米项目,选手需要突破10秒达标线,或者需要至少5个有效积分通过排名入围。

4月末,苏炳添自2022俄勒冈世锦赛后,重回室外百米赛道。他跑出10秒50的成绩,与10秒大关有不小差距,距离个人巅峰水平相差甚远。最终,过去一年缺席了多场世界大赛的他,未能达标奥运。

接力方面,苏炳添在今年上半年逐渐淡出主力阵容。这位亚洲男子100米纪录保持者,最终遗憾与巴黎奥运会擦肩而过。

相持球打得也还行。

“但她今天打得不大讲道理,根本没有给我组织的时间。整场我都想做出一些变化,但她的回球很重,很难去削球,所以我今天就是坚持,想等到一个机会。”朱琳言语间显得有些无奈。

因为带着脚伤参赛已有些时日,30岁的朱琳坦言这次参加温网也没有太多期待。她透露脚伤让自己每天早上

起来都感觉是个机器人,而且每天治疗的时间都超过了训练的时间。但她认为“受伤有时是一把双刃剑,当身体很健康的时候,期待会不一样,而当身体有一点小毛病,心态反而会放松下来,觉得尽力就行,伤病不严重了就行”。

朱琳此次是第一次打进温网32强,虽然就此止步,但她也很开心可以缓一缓,回国治疗一段时间,然后再出发。

“从去年到今年,一直在全力备战,3月也曾跟随接力队前往美国集训为争取接力奥运资格努力,但在备战过程中,发现自己的身体情况仍不太好,训练效果并不理想,成绩不能够为接力队创造优势。”苏炳添这样表示。

据了解,苏炳添目前已经回到广州,正在专家团队的帮助下进行系统的治疗。谈到退役话题时,苏炳添坦言并不想就此放弃,“想再努力一次,再给自己一点时间,希望身体能有一个好的转变。没到最后一刻,我不想放弃跑道”。

此前,苏炳添也曾有过类似表态。他透露,从去年开始,他的身体出现了一些问题:“突然觉得体育生涯时间不多了,但我还是一直想坚持,珍惜每一场比赛、每一堂训练课。我不想成为‘逃兵’,我想做‘战死沙场’的人,就像博尔特一样,哪怕最后一场比赛是输的,我也想站在跑道上。”

朱琳:止步32强 回国治疗脚伤

新华社伦敦7月5日电 中国选手朱琳5日以6:7(4)、6:7(6)不敌新西兰选手孙璐璐,止步温网女单第三轮。不过,朱琳对自己本场发挥比较满意,也为接下来有时间休养一直拖着脚伤感到开心。

朱琳表示对手本场确实更主动、更果断,从始至终掌控了比赛。她知道自己硬扛不行,就进行了站位调整,而且

分类信息

刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁